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Verband Schlesisch-Sächsischer Leinengarnbleicher in Urspr. 1 500 000 M. – Dazu 1921 noch 3 000 000 3 

Lauban an. 1922 30 3 Akt. u. 1 000 000 M Vor. 

Satzungen: Geschäftsjahr: Kalenderj. — G.-V. 9 500 000 M I 000 880 „% % 
im I. Geschäftshalbjahr (1933 am 20./7.); jede St.-Akt. u. 5000 RM durch Herabsetz. der St.- u. Ma 9 0 

= 1 St. – Vom Reingewinn 5% zum R.-F. (Gr. 10%) 1000 M auf 200 u. 5 RM. — Lt. G.-V. v. 17.5 1996 

u. sonstige Rückl. zu besonderen Res.- u. Ern.-F.; 4% Einzieh. der 5000 RM Vorz.-A. 

den St.-A.; vom übrigen 10% an den A.-R. (außer Großaktionäre: Dresdner Bank, Deutsche Bank 

einem Fixum von 1000 RM für jedes Mitgl. u. 2000 RM u. Disconto-Ges. u. Commerz- u. Privat-Bank. 

für den Vors. u. dessen Stellv.); Rest Super-Div. oder Kurs: 1927 1928 1929 19 
30 1931 1932 

zur Verfüg. der G.-V. Höchster 257 256 216.50 176 70 60.50% 0 50% 

Zahlstellen: Ges.-Kasse; Berlin: Dresdner Bank Misdkisster 170 214, 170 116 % 

u. Fil., Deutsche Bank u. Disconto-Ges. u. Fil 110 49 6.50% 
Fil., Deutsc u¹¼ Y. Ei. Aufgelegt in Berlin 21./1. 1889 zu 165 %. 

Dividenden: 1927 1928 192 

Statistische Angaben: 14 6 193 03 
0 

Aktienkapital: 1 900 000 RM in 9500 St.-A. zu Beamte und Arbeiter: 38 und 370. 

200 RM. Umsatz: 1927–1932: 4 000 000, 3 500 000, 3 100 000 
Vorkriegskapital: 1 500 000 M. 2 600 000, 2 200 000, 1 600 000 RM. 

Bilanzen 

Goldmark-Bilanz 31./12. 1928 31./12. 1929 31./12. 1930 31./12. 1931 31./12.1932 
1./1.1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

Anlagevermögen 
Gfüuntckkkk 

55 335 55 335 

Geschäfts- und Wohngebäude. 530 000 525 721 510 420 544 418 129 000 128 169 

Fabrikgebäude und andere 
345 037 330 953 

Maschinen und maschinelle Anlagen 
306 852 278 

Gesellil inbenta 550 000 479 180 419 782 410 996 7 200 3 00 

Eeeee?ee .. 15 000 

Umlaufsvermögen: 
Roh-, Hilfs- und Betriebsstoflfe.. 

308 967 

Halbfertige Erzeugnises..... 1 011 305 1 093 378 843 078 926 329 805 461 23 580 

Fertige Erzeugnisses. 
546 625 

Wer?k 3 166 1 665 1 265 1 165 1 165 2 440 

Forderungen auf Grund von Warenlieferungen 

nI 197 524 991 236 885 049 579 288 439 180 360 209 

Weeneee — 31 763 18 273 54 707 55 835 40 287 

Kassenbestand, Reichsbank und Postscheck. 7534 5 228 1 458 4 165 4 935 9 431 

Bankguthaben Unter „Forderungen“ verbucht 69 501 83 680 

Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen 3 3 516 

Einzahlung auf Vorzugsaktien 850 

Noch nicht eingezahlte 75 % Vorzugsaktien 3 750 — — — 

Summa 2 319 130 3 128 172 2 679 329 2 521 071 2 217 503 2 175 309 

Passiva 

AEBEPt 1 905 000 1 900 000 1 900 000 1 900 000 1 900 000 1 900 000 

Reselvefe'nde 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000 200 000 

Grunderwerbsteuerrücklage.... — 68 212 53 898 27333 19 365 11 220 

Rückständige Dividende.... 878 386 1 018 652 384 

Verbindlichkeiten auf Grund von Warenlief.. 206 630 755 937 317 612 266 020 27 255 2 384 

E . — — 44 018 

Obligationstiigung..... 7 500 — 

Posten der Rechnungsabgrenzung.. 
20 900 

Gevnn .. — 213 145 207 432 126 699 26 212 40 406 

Summa 2 319 130 3 128 172 2 679 329 2 521 071 2 217 503 2 175 3900 

Wechsel-Giro-Obligo am 31./12. 1932: 56199 RM. 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

Verwaltungskonte 534 384 470 494 377 088 316 598 

Löne und Gehalte:s: 
488 237 

Sgzi Pabe 
(62 818) 42 805 

Abschreibungen auf Anlagen.... 75 781 102 320 104 212 114 382 64 300 

Besitzsteuett 
(114 764) 34 651 

Sonstige Aufwendungen.... 
137 202 

Rückstellungen für Steuern.....? — — 19 365) 

%%% %......... 213 145 207 432 126 6900 26 213 40406 

Summa 823 311 780 247 608 000 457 193 797 600 

Kredit 

.......... „.%%.. 19 475 61 145 17 432 12 699 20 215 

3 %%%%GGG.Q.. 803 836 719 102 590 567 444 494 400 

IHII6 .... 
200 

HIB6B36 
776 

Außerordentliche Erträge.... 

Summa 825 311 780 247 608 000 457 198 797 600 

Bezüge der Verwaltung 36585 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1928: Gewinn 213 145 RM RM (Div. 114 000, Vortrag 12 699). – 1931: Ge 

(Div. 152 000, Vortrag 61 145). – 1929: Gewinn 207 432 26 212 RM (auf neue Rechnung vorgetragen). – 158 

(Div. 190 000, Vortrag 17 432). – 1930: Gewinn 126 699 Gewinn 40 406 RM (Vortrag). 

          
 


